

ОБЯВЛЕНИЕ

за провеждане на конкурс за наемане на актив на "УМБАЛ СВЕТИ ГЕОРГИ" ЕАД, гр. Пловдив
На основание чл. 16 във връзка с чл. 14, ал. 1 от Правилника за реда за упражняване правата на държавата в търговските дружества с държавно участие в капитала и в изпълнение на решение на Съвета на директорите на УМБАЛ „Свети Георги“ ЕАД,

НАРЕЖДАМ:

Да се проведе конкурс за отдаване под наем на Болничната телевизионна система (БТС) на УМБАЛ „Свети Георги“ ЕАД, която се състои от общо 571 комплекта, всеки от които включва телевизор, стойка за телевизор, карточетящо устройство (403 броя от комплектите) или електронен монетен механизъм и касова кутия, свързани с енергийни източници и кабели за получаване на телевизионен сигнал, които комплекти са разположени в сградите на УМБАЛ „Свети Георги“ ЕАД на бул. „Пещерско шосе“ № 66 и бул. „Васил Априлов“ №15а, гр. Пловдив, при следните условия: 1. Предмет на конкурса: отдаване под наем на: Болничната телевизионна система (БТС) на УМБАЛ „Свети Георги“ ЕАД, която се състои от 571 комплекта, всеки от които включва телевизор, стойка за телевизор, карточетящо устройство (403 броя от комплектите) или електронен монетен механизъм и касова кутия, свързани с енергийни източници и кабели за получаване на телевизионен сигнал, които комплекти са разположени в сградите на УМБАЛ „Свети Георги“ ЕАД на бул. „Пещерско шосе“ № 66 и бул. „Васил Априлов“ №15а, гр. Пловдив 2. Начална наемна цена – 2470 (две хиляди и сто) лева месечно без ДДС. 3. Срок на договора – 3 (три) години. 4. Изисквания към участниците: 4.1. Юридически или физически лица, създадени по Търговския закон или по Закона за кооперациите, както и дружества, които могат да извършват търговска дейност по законодателството на държава - членка на Европейския съюз или на държава - страна по Споразумението за Европейско икономическо пространство; 4.2. Да имат надлежно уредени авторски права върху телевизионни програми за излъчването им в лечебни заведения за болнична помощ; 4.3. Да разполагат със собствен или нает телевизионен сервиз. 4.4. Да предложат техническо решение за експлоатацията и функциониране на БТС посредством ЕЕСБУТС или друго решение, като: 4.4.1. Ако участника предлага друго техническо решение, той следва: - Да е изпълнил успешно внедряване на това решение в поне 3 обществени организации с минимум 100 крайни потребители във всяка, удостоверено с три референции от организациите, представени в оригинал или нотариално заверени; - Да представи подробно техническо описание на решението и обоснован план-график за внедряването му и въвеждането му в експлоатация в срок до 10 дни. 4.4.2. Ако участникът предлага да използва ЕЕСБУТС, той следва: - Да се е запознал обстойно с техническите характеристики на ЕЕСБУТС и да гарантира стартирането на услугите в срок до 10 дни, удостоверено с декларация; - Да има минимум 1 специалист с висше образование в областта на информационните технологии с опит в администрирането на web-базирани информационни системи с функционалности за пренос на телевизионен сигнал в реално време. Изискването се доказва с представяне на диплома, трудов договор или доказателства за друг вид правоотношение, приложими за срока на договора за наем, както и описание на информационната система, с която е работил специалистът; - Да има на свое разположение свързрен компютър за инсталиране на ЕЕСБУТС с минимални характеристики: CPU 2 Ghz, RAM 4 Gb, HD 500 Gb, или еквивалентни характеристики. Доказва се с описание на наличното оборудване. 4.4. Да разполагат с необходимата техническа и кадрова обезпеченост за инсталирането и въвеждане в експлоатация на ФУВАС за комплектите на БТС, които не са приобщени към ЕЕСБУТС, в срок до 10 дни. Доказва се с план-график и описание на обезпечеността на кандидата за реализирането му. 5. Размер и условия на депозита за участие – 10 000 /десет хиляди/ лева, вносими по следната банкова сметка на болницата: УМБАЛ „СВЕТИ ГЕОРГИ“ ЕАД Банка: ЦКБ АД – клон Пловдив IBAN: BG 72 CECB 9790 1051 2974 00 BIC: CECBVBGSF Внесенят депозит за участие от неспечелилите кандидати се освобождава след закриване на конкурса, като се задържа депозита на спечелилия участник, който се прихваща от наемната цена. 6. Начин на плащане на цената – Наемателят предплаща наема до 10 дни от началото на следващия месец, тримесечие, шестмесечие или година, като конкретните условия като начин и срок на плащане на наема ще се определят съгласно офертата на участника, определен за наемател. 7. Документи, които следва да се представят от всеки участник в конкурса: 7.1. Оферта (документи за подбор, техническо и ценово предложение), подписана и подпечатана от участника, съдържащият точно идентификационни данни за участника, конкретни предложения по условията на конкурса, наемна цена – обща цена за всички комплекти на БТС и единична цена за отделен комплект (с и без електронен четец), начин и условия на плащане, срок на валидност, техническо решение за експлоатирането на БТС. 7.2. Документ за регистрация на участника и удостоверение за актуално състояние, издадено до един месец преди изтичане на крайния срок за подаване на конкурсните предложения - за участниците, които не са регистрирани или пререгистрирани търговци по ЗТР; Единен идентификационен код съгласно чл. 23 от ЗТР, ако участниците са регистрирани или пререгистрирани търговци по ЗТР; а ако участникът е чуждестранно лице – еквивалентен документ съгласно националното му законодателство (в заверен от участника вид); 7.3. Валиден договор за предоставяне на права за излъчване на телевизионни програми, приложим за обектите на наемодателя, сключен между кандидата и съответната телевизионна медия или организация за колективно уреждане на авторски права (в заверен от участника вид). 7.4. Доказателства за наличие на собствен или нает телевизионен сервиз – представят се удостоверителни документи (оригинали или нотариално заверени фотокопия) относно квалификацията на лицата, сервизиращи телевизионната техника и декларация, че са съгласни да осъществяват сервизната поддръжка на техниката; 7.4. Доказателства за технически възможности и обезпеченост за въвеждането в експлоатация на БТС. Ако участника предлага да използва наличната информационна система за управление на БТС (ЕЕСБУТС), той следва да представи: - Декларация за запознаване с техническите характеристики на ЕЕСБУТС и за стартирането на услугите в срок до 10 дни; - Диплома за висше образование, трудов договор или доказателства за друг вид правоотношение, приложими за срока на договора за наем, за поне един специалист с опит в администрирането на сходни информационни системи (*web-базирани информационни системи с функционалности за пренос на телевизионен сигнал в реално време*), включително писмено описание на системите. - Писмено описание на наличното компютърно оборудване за обезпеченост на ЕЕСБУТС. Ако участникът предлага да реализира друго техническо решение за експлоатирането на БТС, той следва да представи: - Референции от минимум 3 обществени организации за успешно внедряване на решението с минимум 100 крайни потребители във всяка (представени в оригинал или нотариално заверени); - Подробно техническо описание на решението и обоснован план-график за внедряването му и въвеждането му в експлоатация в срок до 10 дни. 7.5. Копие от документ за закупена конкурсна документация; 7.6. Копие от документ за внесен депозит за участие в конкурса; 7.7. Копие от удостоверение за извършен оглед на обекта на конкурса; Когато участникът е чуждестранно дружество, предложението по образец се подава на български език, а документите, които са на чужд език, се представят и в официален превод на български език. 8. Специални условия: 8.1. Наемателят ще ползва, стопанисва и експлоатира наетия актив само за определеното в

договора ползване, като получава правото на собственост върху инкасираните суми, платени за използването на БТС.

8.2. Наемателят може да предлага подмяна на телевизори, инсталации, инкасиращи устройства и други основни възли от системата с нови; 8.3. Наемателят може да предлага разширения на системата чрез играждането на нови комплекти на БТС и окабеляване на сгради и обекти на наемодателя. 8.4. В случай, че предложенията за инвестиционните дейности по т. 8.2 и 8.3 са възмездни, кандидатът трябва да оферира условия за изплащане, отговарящи на следните условия: - Не се допускат директни плащания в полза на наемателя; - Инициативата стартира само след съгласие от наемодателя; - Изплащането се осъществява при спазване на принципите на пазарната измеримост, прозрачност и отчетност. 8.5. Наемателят следва незабавно да съобщава на наемодателя за повредите и посегателствата, извършени върху наетия актив, за които е узнал; 8.6. Наемателят трябва да спазва правилата за вътрешния ред в лечебното заведение на наемодателя и правилата за пожарна и аварийна безопасност; 8.7. Наемателят трябва постави върху всеки телевизор и периодично да следи за наличието на инструкция на български език за реда за ползването му; 8.8. Наемателят обслужва сервизно телевизионната система и е длъжен да извършва дребните поправки и да поддържа работеща цялата инсталация за своя сметка, а когато стойността на ремонтните работи е над определен размер – може да предложи на наемодателя цена и условия на сервизната си дейност; 8.9. Участникът в конкурса може да предложи наемна цена за един комплект с електронен четец и един – без електронен четец, като общата наемна цена по договора да е сбор от цената за всичките комплекти. При тези условия може да се предложи автоматична промяна в общата цена на договора при промяна (увеличение или намаление) на броя на комплектите, годни за експлоатация, включително при временно преустановяване на експлоатацията на БТС в определени обекти. В този случай участникът в конкурса следва да съобрази начална наемна цена за един комплект с четец – 4.75 лв. без ДДС, и минимална наемна цена за един комплект без четец – 3.31 лв. без ДДС. 8.10. Наемателят има право сам да избере кабелен или сателитен оператор. 8.11. Наемателят има право сам да определя размера на таксите за пуск на телевизорите и/или отделните програми; 8.12. Наемателят може да предлага в полза на наемодателя застраховане на телевизори за своя сметка или прехвърляне на риска от повреждане на уредите; 8.13. Наемателят може да изисква от наемодателя да не допуска след сключване на договора трети лица да осъществяват същата или сходна дейност на негова територия с телевизионната система или с друга такава; 8.14. Наемателят може да предлага улеснения или новости при използване на телевизионната система в полза на наемодателя, персонала или пациентите, като безплатен достъп до определен брой телевизионни точки, платена и/или безплатна интернет връзка и др. 9. Офертата трябва да включва най-малко: 9.1. Документите по т. 7. 9.2. Условието на бъдещия договор, съобразени със специалните условия на конкурса. техническо решение за използване на БТС по предназначение, както и техническо решение за свързване на фискални устройства за отчитане на приходите от потребители на телевизионни предавания към Националната агенция по приходите. 9.3. Офертата (техническо и ценово предложение) и проектът на договора се поставят в отделен запечатан непрозрачен плик с надпис „Плик №2”, а останалите документи се поставят в плик с надпис „Плик №1”. При неспазване на посочените изисквания или неприлагане на изискваните документи офертата не се допуска до участие и не се разглежда. Двата плика се поставят в общия плик, който трябва да е запечатан и надписан с наименованието на предмета на конкурса, името на участника, адрес, лице и телефон за връзка, и по възможност – факс и електронен адрес; 10. Цена, място и срок за закупуване на документацията за участие - 100 лв. (сто лева) без ДДС, платими в касата на болницата. Документацията може да бъде закупена всеки работен ден до 15-ия ден след публикуване на обявата в ежедневник, в касата на лечебното заведение на адрес: гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе №66 и след заплащане на нейната цена. Ако е 15-ия ден е неработен – срокът за закупуване на документацията за участие изтича в първия работен ден. 11. Място и срок за подаване на офертите – Офертите се представят всеки работен ден до 15.00 часа на 15-ия ден след публикуване на обявата за конкурса във вестника на адрес: гр. Пловдив, бул. Пещерско шосе №66, УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД – Деловодство 12. Оглед на обекта – Огледите се извършват всеки работен ден до 15.00 часа на 15-ия ден след публикуване на обявата за конкурса във вестника. Желаетелите да извършат оглед следва да се свържат с Митко Узунов, тел. 032/602929. На лицата, направили оглед се съставя удостоверение за извършен оглед на обекта. 13. Други условия по провеждането на конкурса: Конкурсът се провежда от комисия, назначена със заповед на изпълнителния директор на дружеството. Конкурсът се провежда в часа на изтичането на срока за подаване на офертите, в сграда „Поликлиника” на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД, бул. „Пещерско шосе” №66, гр. Пловдив, етаж 2, административен сектор. Конкурсната комисия класира по ред кандидатите съобразно методиката на конкурса и предлага на изпълнителния директор на УМБАЛ „Свети Георги” ЕАД да определи кандидата, спечелил конкурса. По преценка изпълнителният директор може да изиска от кандидатите да представят допълнения и/или изменения на предложенията им съобразно целите на конкурса, както и да проведе преговори с кандидатите, класирани до трето място. Класацията и изборът в този случай се извършват въз основа на допълнените и/или изменените предложения. За спечелил конкурса се обявява кандидатът, чието предложение е оценено най-високо съобразно методиката на конкурса. Кандидатите се уведомяват за класирането и за резултатите от конкурса. Депозитите на кандидатите се връщат, като депозитът на спечелилия конкурса кандидат се задържа и се прихваща от наемната цена за първата година. Срокът за сключване на договора е триденен от получаването на уведомлението от спечелилия конкурса кандидат. В случай, че в срока не бъде сключен договорът по вина на спечелилия конкурса кандидат, депозитът му се задържа, а за спечелил конкурса се определя следващият класиран кандидат, удовлетворил конкурсните условия. За информация – тел.: 032/ 602 930.

.....

ПРОФ. Д-Р КАРЕН ДЖАМБАЗОВ, ДМ
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР